

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:527586-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Włocławek: Urządzenia warsztatowe
2019/S 215-527586**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 189-459174)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Włocławski – Starostwo Powiatowe we Włocławku

Adres pocztowy: ul. Cyganka 28

Miejscowość: Włocławek

Kod NUTS: PL619

Kod pocztowy: 87-800

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Kręcicka

E-mail: zamowieniapubliczne@powiat.wloclawski.pl

Tel.: +48 542304644

Faks: +48 542304671

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.powiat.wloclawski.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż wyposażenia szkoły w ramach projektu pn. „Budowa Powiatowego Centrum Kształcenia Zawodowego na bazie organizacyjnej Zespołu Szkół w Chodczu wraz z infrastrukturą”, z podziałem na 4 cz
Numer referencyjny: ZP.272.1.11.2019

II.1.2) Główny kod CPV

43800000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż wyposażenia szkoły w ramach projektu pn. „Budowa Powiatowego Centrum Kształcenia Zawodowego na bazie organizacyjnej Zespołu Szkół w Chodczu wraz z infrastrukturą”, z podziałem na 4 części:

Część Nr 1 – dostawa i montaż wyposażenia do pracowni mechanicznych,

Część Nr 2 – dostawa i montaż wyposażenia do pracowni gastronomicznych,
Część Nr 3 – dostawa i montaż wyposażenia do pracowni logistycznych i BHP,
Część Nr 4 – dostawa i montaż sprzętu komputerowego i multimedialnego.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Specyfikacja wyposażenia pracowni - załącznik nr 5 do SIWZ.

Postępowanie zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29.1.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986, z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą” w trybie przetargu nieograniczonego.
Zamawiający nie przewiduje udzielenie zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 ustawy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/11/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 189-459174](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów: 1.

Zamiast:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, to jest do dnia 12.11.2019 r. do godz. 10:00 w wysokości:

- na część nr 1 – 12 000,00 PLN (słownie: dwanaście tysięcy i 00/100 złotych),
- na część nr 2 – 5 000,00 PLN (słownie: pięć tysięcy i 00/100 złotych),
- na część nr 3 – 4 000,00 PLN (słownie: cztery tysiące i 00/100 złotych),
- na część nr 4 – 4 000,00 PLN (słownie: cztery tysiące i 00/100 złotych).

Powinno być:

1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium przed upływem terminu składania ofert, to jest do dnia 20.11.2019 r. do godz. 10:00 w wysokości:

- na część nr 1 – 12 000,00 PLN (słownie: dwanaście tysięcy i 00/100 złotych),
- na część nr 2 – 5 000,00 PLN (słownie: pięć tysięcy i 00/100 złotych),
- na część nr 3 – 4 000,00 PLN (słownie: cztery tysiące i 00/100 złotych),
- na część nr 4 – 4 000,00 PLN (słownie: cztery tysiące i 00/100 złotych).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału:

Zamiast:

Data: 12/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 10/01/2020

Powinno być:

Data: 18/01/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:

Data: 12/11/2019

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 20/11/2019

Czas lokalny: 10:45

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**